
1m

1

IS.11 Stolik 67
IS.11 Table 67

IS.11 Столик 67
IS.11 Sertare 67
IS.11 Tisch 67 
IS.11 Pöytä 67
IS.11 Galds 67 
IS.11  Стіл 67



M6x140

4 pcs.

M6x80

4 pcs.

1 pcs.

S=4

4 pcs. 12 pcs.

3,5x16

6 pcs. 8 pcs.

4 pcs.

M6x60

4 pcs.

2



?

A=B

A

B

3



4

M6x 80



1 

i i 

M6x 140 

Górna pozycja 
Top position 

BepxHJlJl rro3MIJ;I1Jl 
Spitzenposition 

Pozitia superioara 
Ylaasento 

Augstākā pozīcijao 

Srednia pozycja 

A verage position 

Cpe,r:i;HJlJl rro3MIJ;MJl 

Durchschnittliche Position 

Pozitia medie 

Keskimaarainen sij ainti

Vidējā pozīcija 

M6x60 

Najniższa pozycja 
Lowest position 

CaMaJl HM3KaJl rro3MIJ;MJl 
Niedrigste Position 

Cea mai joasa pozitie 
Alin sijainti 

Zemākā pozīcija

5 



WAŻNE, ZACHOWAĆ DO PÓŹNIEJSZEGO STOSOWANIA - UWAŻNIE PRZECZYTAĆ 

I N STR U KCJA UŻYTKOWNIKA 
1. Aby uniknąć niebezpieczeństwa uduszenia, trzymać opakowanie plastikowe w

miejscu niedostępnym dla niemówląt i dzieci.

2. Ostrzeżenie: Bądź świadom ryzyka, jakie stanowi otwarty ogień, oraz inne silne

źródła ciepła, takie jak promienniki elektryczne lub gazowe itp. umieszczone w pobliżu

stolika.

3. Ostrzeżenie: Nie używać stolika, jeżeli jakikolwiek jego element jest uszkodzony,

rozdarty lub brakuje elementu, używac wyłącznie elementy, dopuszczone przez

producenta.

4. Wszyskie okucia (elementy łączące), muszą być dokręcone oraz muszą być

regularnie sprawdzane i w razie potrzeby dokręcone.

5. Wszystkie elementy muszą być utrzymane w czystości.

6. Stolik należy użytkować w miejscach pozbawionych wilgoci i narażonych na

warunki atmosferyczne.

7. Stolik czyścić tylko za pomocą środków przeznaczonych do pielęgnacji mebli.

Elementy lakierowane czyścić wyłącznie delikatną, czystą tkaniną (aby nie uszkodzić

powłoki lakierniczej).

8. Stolik nie może być znacznie obciążone, gdyż grozi to jego uszkodzeniem.

9. Numer rozmiaru, wg PN-EN 12521-1:2016-02: 2 - górna pozycja; 1 - średnia pozycja;

O - dolna pozycja

IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE USE - READ CAREFULLY 
USER MANUAL 

1. To avoid the risk of suffocation, keep plastic bags out of the reach of infants and

children.

2. Warning: Be aware of the risks posed by naked flames and other strong heat sources

such as electric or gas heaters etc. near the table.

3. Warning: Do not use the stage if any of its components is damaged, torn or missing,

use only components approved by the manufacturer.

4. All fittings (connecting elements) must be tightened and must be regularly checked

and, if necessary, tightened.

5. All elements must be kept clean.

6. The table should be used in places devoid of moisture and exposed to weather

conditions.

7. Clean the table only with products intended for furniture care. Only clean the

varnished elements with a delicate, clean cloth (so as not to damage the varnish coat).

8. The table must not be heavily loaded, as it may damage it.

9. Size number, according to PN-EN 12521-1: 2016-02: 2 - top position; 1 - average

position; O - lower position

6 





IMPORTANT, PASTRATI PENTRU UTILIZARE VIITORA - CITITI CU ATENTIE 
MANUAL DE UTILIZARE 

1. Pentru a evita riscul de sufocare, nu lasati pungile de plastic la 1ndemana sugarilor �i a
copiilor.
2. Avertisment: Fiti con�tienti de riscurile pe care le prezinta flacarile deschise �i alte
surse puternice de caldura, cum ar fi 1ncalzitoarele electrice sau pe gaz etc. langa masa.
3. Avertisment: Nu utilizati masa daca vreunul dintre componentele sale este deteriorat,
rupt sau lipse�te, utilizati numai componente aprobate de producator.
4. Toate armaturile (elementele de legatura) trebuie stranse �i trebuie verificate 1n mod
regulat �i, daca este necesar, stranse.
5. Toate elementele trebuie pastrate curate.
6. Tabelul trebuie utilizat 1n locuri lipsite de umiditate �i expuse conditiilor
meteorologice.
7. Curatati masa numai cu produse destinate 1ngrijirii mobilierului. Curatati elementele
lacuite numai cu o carpa delicata �i curata (pentru a nu deteriora stratul de łac).
8. Masa nu trebuie sa fie 1ncarcata puternic, deoarece ar putea sa o deterioreze.
9. Numarul marimii, conform PN-EN 12521-1: 2016-02: 2 - pozitia superioara; 1 - pozitia
medie; O - pozitie inferioara

TARKEAA, SAILYTA TULEVAISEKSI - LUE HUOLELLA 
OHJEKIRJA 

1. Tukehtumisvaaran valttamiseksi pida muovipussit poissa lasten ja lasten ulottuvilta.
2. Varoitus: Ota huomioon avotulen ja muiden voimakkaiden lammonlahteiden, kuten
sahko- tai kaasulammittimien, poydan lahella olevat riskit.

3. Varoitus: Ala kayta poytaa, jos jokin sen osista on vaurioitunut, repeytynyt tai
puuttuu, kayta vain valmistajan hyvaksymia komponentteja.
4. Kaikki liittimet (liitososat) on kiristettava ja tarkistettava saannollisesti ja tarvittaessa
ki ristettava.
5. Kaikki elementit on pidettava puhtaina.
6. Poytaa tulisi kayttaa paikoissa, joissa ei ole kosteutta ja jatka ovat alttiina
saaolosuhteille.
7. Puhdista poyta vain huonekalujen hoitoon tarkoitetuilla tuotteilla. Puhdista lakatut
elementit vain herkalla, puhtaalla liinalla (jotta lakkakerros ei vahingoitu).
8. Poyta ei saa alla kovin kuormitettu, kaska se voi vahingoittaa sita.
9. Kokonumero PN-EN 12521-1: 2016-02: 2 mukaan - ylaasento; 1 - keskimaarainen
sijainti; O - ala-asento

8 



SVARĪGI, SAGLABĀJIET TURPMĀKAI LIETOŠANAI – RŪPĪGI IZLASIET MĒBEĻU 
INSTRUKCIJU

1. Lai izvairītos no nosmakšanas un/vai nožņaugšanās riska, turiet iepakojuma materiālu mazuļiem 
un bērniem nepieejamā vietā.

2.BRĪDINĀJUMS: Nepieļaut karstu priekšmetu tiešu ietekmi, piemēram, elektriskos sildītājus, kas 
var atrasties pie galda, vai citām mēbelēm.

3.BRĪDINĀJUMS: Nelietot mēbeles, ja kāda no detaļām ir bojāta, vai trūkst furnitūras. Izmantojiet 
tikai tās detaļas, kurus piegādājis ražotājs.

4.Visām skrūvēm un stiprinājumiem jābūt cieši savilktiem, nepieciešamības gadījumā pievelciet tās 
atkārtoti.

5.Montāžas laikā ievērojiet mēbeļu detaļu tīrību.

6. Ieteicams galdu izmantot telpās, kur mitruma līmenis ir optimāls

7.Galda tīrīšanu jāveic izmantojot paredzētos mēbeļu tīrīšanas līdzekļus. Ieteicams,lai izvairītos no 
krāsas bojājumiem, mēbeles jātīra ar mīkstu salveti.

8.Galds nedrīkst būt pārslogots, jo tas var izraisīt bojājumus.

9. Izmēra numurs, saskaņā ar PN-EN 12521-1 2016-02:

2- Augstākā pozīcija,1-Vidējā pozīcija,0- zemākā pozīcija


	Pusta strona
	Pusta strona



